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Exm.Q Sr.PresidentedaAssembleiada República

o Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português foi alertado para a situação de
degradação ambiental e ecológica em que se encontra a Lagoados Salgados, Concelhos
de Silvese Albufeira.

De acordo com as informações que chegaram a este Grupo Parlamentar, a Lagoa está
seriamente em risco e as condições que nela se verificavam e que dela faziam um
habitat preferencial para número significativo de espécies, nomeadamente de aves,
estão hoje fortemente ameaçadas. De acordo com as imagens que foram trazidas a este
GP e que estão inclusivamente disponíveis na internet através do URLseguinte:
http://www.voutube.com/watch?v=DgvOiUaZiuA. a área submersa é de tal forma
variável que em determinadas alturas apenas se pode observar o fundo exposto da

.lagoa.

Também de acordo com essa denúncia e com as imagens facultadas e já referidas,
estão diariamente a ser cometidos crimes ambientais de grande gravidade. Caso
algumas das intervenções de engenharia que ali estão a ser levadas a cabo pela
promotora do empreendimento turístico "Herdade dos Salgados" tenham
licenciamento e acompanhamento do Ministério do Ambiente, então a situação torna-
se ainda mais grave e incompreensível. Caso não tenham, importa agir rapidamente.

De acordo com as imagens, a empresa no local já abriu valas e faz drenagem das suas
águas residuais para o interior do sistema lagunar vizinho. As imagens mostram com
clareza a existência de escoamento de águas provenientes do local da obra de um tal
"Hotel de Golfe - 5 estrelas" para o sistema. De acordo com as legendas, essas
descargas fazem-se durante 24 horas por dia. Importa pois apurar que águas são essas
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que provêm do local da obra e quais as suas propriedades. Importa também
compreender como é possível que em pleno domínio público hídrico existam
intervenções e construções sobre linhas de água e recursos hídricos, nomeadamente
encanamentos de águasaparentemente residuais.

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicitamos ao Governo que,

por intermédio do Ministro do Ambiente. do Ordenamento do Território e do

Desenvolvimento Ree:ionalnos sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

1- Tem o Governo conhecimento do casoexposto?

2- Que medidas tem o Governo tomado para impedir a destruição da Lagoados Salgados?

3- Que acompanhamento tem feito da evolução da situação da Lagoa dos Salgados

perante o crescimento dos empreendimentos privados ali verificado?

4- Que justificação pode existir para a mensagem transmitida no vídeo referido e

disponibilizado através da internet em:

http://www.voutube.com/watch ?v=DgvOiUaZiuA?

5- Que medidas tomará o Governo para rapidamente intervir no sentido da salvaguarda e

recuperação do património natural e do ecossistema lagunar correspondente à Lagoa

dos Salgados?

Palácio de S. Bento, 20 de Janeiro de 2009

Os Deputados,

Miguel Tiago


